
第 15回 JCHO玉造病院地域医療連絡協議会議事 

 

 

日時    ：令和 4年 10月 19日（水） 17：00～18：00 

場所    ：JCHO玉造病院 第一会議室  

 

外部委員  ：松江市医師会 細田会長、松江赤十字病院 大居院長 

            松江保健所 竹内所長、松江市健康福祉部 松原部長 

            玉湯町自治連合会 山本会長 

病院側委員：池田院長、芦沢副院長、川合副院長、佐々木統括診療部長、坪内看護部長 

      魚澤事務部長 

 

 院長挨拶 

 

 外部委員および病院側委員の紹介 

 外部委員：総務企画課長より紹介 

       松江市医師会 会長 細田 眞司 様 

（副会長 堀 浩太郎 様 代理出席） 

松江赤十字病院 院長 大居 慎治 様 

       松江市健康福祉部 部長 松原 正 様 

       玉湯連合自治会 会長 山本 祥宏 様 

       ※松江保健所 所長 竹内 俊介 様は欠席 

 内部委員：池田院長、芦沢副院長、川合副院長、 

佐々木統括診療部長、坪内看護部長、魚澤事務部長 

 

 議事 

魚澤事務部長より、運営状況等報告 

① 令和 3年度事業運営状況 

② 令和 4年度上半期事業運営状況 

③ 令和 4年度上半期の取り組みについて 

④ 令和 4年度下半期に向けて 

 

 特段の意見なし 

 

⑤ トピックス（感染管理室 石倉師長） 

石倉師長より、「COVID-19 当院の受け入れ状況について」報告が行われた。 



 

 外部委員 

第 7波の影響により 7月に日赤病院に 1日 10人以上患者さんが来られま

した。ピーク時は満床でした。対応病床の利用が半分を超えると入退院調整

が大変であるが、満床であったため、厳しい状況でありました。また、感染

を懸念し自宅に帰ろうとしない方がいて対応が難しかったが、玉造病院が患

者を受け入れてくれました。 

玉造病院のクラスターが発生していない理由は、病室や廊下が広いからで

はないでしょうか。建物が古いため、隙間風による換気ができているという

意見もありますが、病室が広いというところがクラスターにならない理由の

ひとつであると思います。 

 

 外部委員 

7・8月は多くの病院の発熱病棟が大変でした。今は落ちついていますが、安

心できない状態です。ワクチン接種を進めていかないといけないが、予約が

なかなか埋まっていません。今コロナウイルスが落ち着いているからワクチ

ン接種をしないという方が多いと思います。できるだけインフルエンザや第

8波の前にワクチン接種をしてほしいです。 

再度感染が拡大すると、外来はインフルエンザワクチン、コロナワクチ

ン、健康診断と対応が大変だと思います。 

      

 

 意見交換会 

 内部委員 

本日の議題は、以上となります。次は意見交換となります。 

病院に対する要望も含めまして何でも結構です。どなたかご意見ございませ

んでしょうか。 

 

 外部委員 

中期計画の目標は JCHO全体の目標ですか？  

 

 内部委員 

そうです。 

 

 外部委員 

独自の目標はありますか？  



 

 内部委員 

あります。 

                                                 

    〇 外部委員 

      病床利用率は低いですが、黒字で羨ましいです。 

      転倒予防とは具体的に何でしょうか？ 

 

    〇 内部委員 

      2次骨折を予防しております。また、骨粗鬆症健診を推進しています。 

 

 外部委員 

松江市医師会に骨粗鬆症健診チームがあります。早めに治療に向けて行動し

ていきたいです。 

 

 外部委員 

情報提供をさせていただきます。 

松江市は第 7 波で苦労しました。その時は職員が不足しており、業務を縮小

して職員を保健所等に派遣しました。今では数人の応援で対応できており、第

8波に備えている状況です。実行再生産数は、0.56人まで下がりましたが、今

週／先週比が 1.02 人まで上がってきました。全体としてはまだ低いですが、

注視しています。 

ワクチン接種を進めていきたいですが、低調です。BA.4/5 対応ワクチンが出

るとの報道があり、接種を見合わせているのではないかと思われます。どこか

のタイミングでワクチンを切り替え、周知していきたいと考えております。 

 

 外部委員 

自治会でも骨粗鬆症関係をしていこうと考えております。 

増進ホームの跡地についてですが、今後どうなりますでしょうか。進捗、方向

性を教えてください。 

 

 内部委員 

増進ホームの跡地は国の方に返却しているので JCHO の建物ではなくなって

います。防犯対策費等を当院が負担している程度です。跡地に興味を持ってく

ださっている方もおられるそうです。 

 



 内部委員 

そのほかご意見はありますでしょうか。 

特に無いようでしたら、以上をもちまして第 15回協議会を終了したいと思い

ます。次回の開催は、来年の 2～3月頃を予定しております。 

協議会の場のみでなく、常日頃より、幅広く地域の方々の意見を聴きながら病

院の運営につなげていきたいと思います。 

ホームページでの議事録等の公開は、事前に委員の皆様の承認が必要となり

ますので、後日、送付いたします今回の協議会議事録の内容確認とあわせてご

確認させていただきます。よろしくお願いいたします。 

 

本日はお忙しい中、ご出席いただきありがとうございました。引き続き、ご意

見ご指導のほどよろしくお願いいたします。 

お気をつけてお帰りください。 


